

微事件

乘客对机场女地勤泼饭扇耳光

@环球时报
(《环球时报》官方微博)

24日晚间,因天气原因,首都航空JD5766次航班没按照原定计划起飞,100多位旅客滞留长沙黄花机场。部分旅客因此情绪激动,将一名女地勤围住,一中年女子用盒饭砸向女地勤,女地勤的同事赶来劝解,竟遭一男旅客掌掴。

微追踪

警方已介入调查

目前,涉事乘客正在接受警方调查。根据《民航旅客不文明行为记录管理办法(试行)》,对民航工作人员实施人身攻击或威胁实施此类攻击等行为,属于不文明行为,今后搭乘飞机可能受限。



微关注

常州通报校园涉污染事件:
已对责任人立案调查@Vista看天下
(《看天下》官方微博)

常州市政府新闻办通报:根据909人就诊体检资料分析,甲状腺结节247人,成因不明;浅表淋巴结肿大35人,其最常见原因是感染。学校卫生、饮用水符合国家标准,食品卫生符合要求。对少数未到校上课的学生逐家访。已对相关责任人立案调查。

血荒引发血拼

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

日前多地现血荒,苏大附属第一医院医生说,血站血小板紧张,除非危及生命才能紧急调用,住院输血必须病人自己想办法。媒体调查发现,不少病人只得找血贩子,每200cc220元的血卖到1000元。血贩子长期聚集在血站边,网上招卖血者,为抢地盘不惜拿刀血拼。



微曝光

县信访局长办公室挂北京地图:
截访得熟悉环境@中国之声
(中央人民广播电台新闻综合频率)

南方某县信访局长办公室墙上挂北京地图:“每年赴京‘截访’的任务很重,不熟悉地理环境不行啊。”至于画圈之处,基本都是需要“重点掌握”的区域。中国纪检监察报:不把精力放在矛盾化解上,只担心捂不住怎么办,无助于群众利益。



微致敬

送别“逆行”的战士

@人民网
(人民网法人微博)

4月22日,在江苏靖江仓储点爆炸起火救援过程中,消防员朱军军为保证灭火供水不间断、掩护战友撤退,延误了撤离时间,经抢救无效壮烈牺牲,年仅26岁。4月26日上午10点,朱军军的追悼会在靖江市殡仪馆举行。转起送别战士,致敬!



微警情

独居老人报假警
只因嫉妒邻居团圆@新华网
(新华网法人微博)

独居老人因见不得邻居一家三口其乐融融,便屡报警举报,称邻居家造鹤片;想要儿子回家,报警称工资卡被儿子偷了……这是最近南京秦淮警方接到的一些奇葩警情。虽然警情荒唐,但背后的真相却让人心酸。警方提醒,家里有老人的一定要常回家看看,别伤了父母的心。

那也是一条生命!

@法制晚报
(《法制晚报》官方微博)

24日在厦门,有爱猫人士关注到一只小猫被困一高架桥缝隙内多日,但施救难度大,于是发微博寻求专业救援,公安和消防部门获悉后迅速出动,架云梯车,拉警戒线,经过耐心尝试,小猫被顺利救下。目前,小猫已被妥善安置。



微连载

小明经商记(四十三)

@黄埔检察
(广州市黄埔区检察院)

灰太狼拿到配方,山寨出了美美美容食品,但是毕竟没有知名度。灰太狼灵机一动,就去注册了一个企业,字号就叫“美美美荣食品”,然后在食品的包装上用特大号字体标明。灰太狼得意地说:“你的是‘容’,我的是‘荣’,你是商标,我是字号!你们来告我啊!”